OPAC

COMPONENTS

ELEMENTOS DE MANIOBRA
CONTROL ELEMENTS + ELEMENTS DE MANCEUVRE + ELEMENTOS DE MANOBRA

®®®E

Z

Standard rage
Gamme standard
Gama padréo

R1650M-4-10
R1650M-5-16
R1651M-6-16
R1651M-8-25
R1652M-8-20
R1652M-10-30

[ ) Gama estandar @ Sujetoa

Ref.

1ad P (unidad

Minimum order quantity (pieces)
Quantités minimum (unités)
Sujeito a quantidades minimas (unidades)

M4x10
M5x16
M6x16
M8x25
M8x20
M10x30

20
20
25
25
30
30

Boton PPF macho
Male thumbscrew knob
Pommeau PPF fileté
Puxador PPF macho

Material: Termoplastico acabado mate
Material: Thermoplastic, matt finish

Matiere: Thermoplastique surface mate
Material: Termopldstico acabamento mate

Material de la espiga: Acero cincado
Male thread material: Zinc plated steel
Tige filetée en acier zingué

Material do pino: Ag¢o zincado

B Cc
20 12
20 12
25 14
25 14
30 15
30 15

10
10
15
15
19
19

www.opac.net '



